
CÂMARA. MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 30 de março de 2023. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 056/2022 

Exmo. Sr. 

ALCANTARO FILHO 

Deputado Estadual 

Assunto: a indicação do Município de João Neiva para realização de audiência pública 
sobre Segurança nas Escolas 

Senhor Deputado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa para manifestar meu reconhecimento frente ao 

trabalho de V.Exa e de toda sua equipe, contribuindo para o desenvolvimento e o 

crescimento de nosso querido Estado. 

Considerando os atos de violência que vêm ocorrendo em diversas escolas de nosso 

pais, inclusive tão próximo de nosso município, como o ocorrido no município de Aracruz 

há quatro meses, onde duas escolas do Bairro Coqueiral sofreram ataques de violência, 

causando mortes e deixando sequelas físicas e emocionais em toda a comunidade; 

Considerando ser V.Exa , Presidente da Comissão de Proteção à Criança e ao 

Adolescente, idealizador e realizador da audiência pública realizada no Município de 

Aracruz, Bairro Coqueiral, na data de 29/03/2023, sobre Segurança nas Escolas; 

Considerando que referida audiência contou com participação maciça da população, 

tendo em vista o clima de terror instalado não somente na comunidade escolar, mas na 

comunidade como um todo, em decorrência dos ataques ou atentados ás escolas, que 

vem crescendo de forma assustadora; 

Considerando a importância de se debater sobre o assunto com a comunidade, como 

forma de conter essa triste realidade social brasileira, fenômeno que infelizmente vem 

ganhando espaço na sociedade; 

Venho por meio do presente solicitar á V.Exa que analise a viabilidade de ser realizar uma 

audiência pública nos moldes da audiência pública de Coqueiral, em nosso município. 
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Na oportunidade, caso seja possível a realização da audiência, solicito à equipe de 

organizadores que deixem à disposição da população presente na audiência, uma 

caixinha ou um livro para que eles possam deixar suas sugestões, na busca de uma 

solução para o problema que está afligindo a todos. 

Certa do compromisso de V.Exa. com  o bem estar dos cidadãos de nossa querida João 

Neiva, registro desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho do nobre 

Deputado com a demanda de nossa cidade. 

Atenciosamente, 

Veréadora 
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Camara  Municipal de João Neiva <cmjoaoneiva@gmail.com> 	 31 de março de 2023 às 14:53 
Para: alcantarofilho@al.es.gov.br  

Boa Tarde, 

Senhor Deputado 

Encaminho por meio do presente o Oficio Vereadores/CMJN n° 056/2023 através do qual solicitamos a realização de 
audiência pública no Município de João Neiva. 

Certa de poder contar com vosso apoio, desde já agradeço. 

Respeitosamente,  

Farah  Oliveira 
Vereadora CMJN 

.01  056-2023-Farah-Alcantaro-audiencia  segurança  escolas.pdf 
558K 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

